





Ecouri la Declarațiile adoptate la Constătarea de la București

HAVANA

HAVANA 11 (Agerpres). — Comentind declarația cu privire la agresiunea SUA în Vietnam...

Ziarul publică extrase din declarațiile în care se arată că agresiunile americane nu trebuie să uite că pu vor putea scăpa de răspunderea pentru fărâșele lor în Vietnam...

PARIS

PARIS 11 (Agerpres). — Sub titlul „Europa și pacea” ziarul „L’Humanité” de luni scrie că importanța documentelor adoptate la București...

Interviul dr. Bela Szalai adjunct al ministrului comerțului exterior al R. P. Ungare

BUDAPEȘTA 11 (Agerpres). — Intr-un interviu acordat ziarului „Hetfori Hitek”, dr. Bela Szalai, adjunct al ministrului comerțului exterior...

Teritoriul R. D. Vietnam din nou bombardat

HANOI 11 (Agerpres). — În zilele de 9 și 10 iulie a.c., anunță agenția VNA, numeroase avioane militare americane, decolind de pe navele portavion ale flotei...

HELSINKI

HELSINKI 11 (Agerpres). — Ziarul „Kansan Uutiset” scrie că „dacă cineva considera pînă acum că agresiunea Statelor Unite în Vietnam este un conflict local și departe de Europa...”

Notă externă

a aflat că răzise grav un maior din armata sud-vietnameză. Acțiunea sa a fost cotată drept „indisciplină”...

Aniversarea revoluției populare din Mongolia

ULAN-BATOR 11 (Agerpres).

— La 11 iulie, în piața Suhe Bator din Ulan-Bator, capitala RP Mongole, a avut loc parada militară...

Parada militară a fost primită de general-colonel J. Lhagvasuren, ministrul pentru problemele armatei populare...

Sub influența narcoticelor

...gata de luptă. Am fixat arma, am luat poziția de tragere, am ochit în prima țintă din câmpul de bătaie și am apăsat pe trăgaci...

calitate de comandant al unei echipe de mitralieri de elicopter, aflându-se „sub influența narcoticelor”...

aprecierile agenției UPI, aceasta este deja „o practică pentru numeroși soldați”...

Notă externă

a aflat că răzise grav un maior din armata sud-vietnameză. Acțiunea sa a fost cotată drept „indisciplină”...

R. F. G. SUCCESUL SOCIAL-DEMOCRAȚILOR ÎN ALEGERILE DIN RENANIA DE NORD — WESTFALIA

DUSSELDORF 11 (Agerpres). — Duminică au avut loc alegerile pentru landtagul (parlamentul) din Renania de nord — Westfalia (RFG)...

Succesul obținut oferă Partidului social-democrat poziția partidului celui mai puternic din Renania de nord — Westfalia și posibilitatea formării unui guvern social-democrat...

ÎNCETAREA DIN VIAȚĂ A LUI ALEKSANDR RUDAKOV

MOSCOVA 11 (Agerpres). — C.C. al P.C.U.S., Prezidiul Sovietului Suprem și Consiliul de Miniștri al U.R.S.S. au anunțat că, după o îndelungată și grea boală, a încetat din viață...

A fost înlocuit de o comisie guvernamentală condusă de Ivan Kapițonov, secretar al C.C. al P.C.U.S., în vederea organizării funeraliilor...

S. U. A.

Noi manifestații ale negrilor împotriva discriminării rasiale NEW YORK 11 (Agerpres). — Duminică au fost semnalate în Statele Unite noi manifestații ale negrilor împotriva discriminării rasiale...

Leri s-a deschis Campionatul mondial de fotbal Anglia-Uruguay 0:0

LONDRA 11 (Agerpres). — Turneul final al celui de-al 8-lea Campionat mondial de fotbal, competiție care în aceste zile concentrează în jurul său interesul amatorilor de sport din întreaga lume...

În timpul zilei, Maurice Schumann a fost primit de Edvard Kardač, președintele Skupștinei Federale, cu care a făcut un schimb de păreri asupra căilor de extindere a colaborării bilaterale...

În câteva rînduri

ULAN-BATOR. La Ulan-Bator a avut loc semnarea planului de colaborare culturală între RP Mongolă și RP Bulgaria pe anii 1966-1967...

CAIRO. Două elicoptere, aparținând forțelor aeriene ale RAU, s-au ciocnit duminică seara pe cînd se aflau deasupra deșertului într-un zbor de antrenament...

BRIONI 11 (Agerpres). — Agenția Taniug informează că la 10 iulie au început convorbirile dintre președintele RSF Iugoslavia, Josif Broz Tito, și primul ministru al Indiei, Indira Gandhi...

CARACI. Ministrul agriculturii al SUA, Orville Freeman, a sosit duminică seara la Caraci pentru o vizită de trei zile în Pakistan...